

**3 июня (понедельник) 2024г.**

*Пусть сегодня солнце светит!  
Пусть все радуются дети!  
Всех сердечно вас встречаем!  
Летний лагерь открываем!*



Вот и наступили долгожданные летние каникулы. А двери нашей школы вновь открыты для встречи с учениками. Для ребят организован летний лагерь дневного пребывания «Колокольчик». Детвора активно включилась в насыщенную лагерную жизнь: оформили отрядные уголки, вспомнили правила дорожного движения, повторили технику безопасности и правила пожарной безопасности, приняли участие в открытии лагерной смены.

Традиционно, открытие лагеря началось с торжественной линейки, на которой подняли флаг РФ, ребята познакомились с планом работы лагеря, правилами поведения, педагогами и воспитателями.



Но лагерь долго не могли открыть, потому что Баба Яга спрятала ключ, и детворе пришлось его вызволять. Но ребята справились со всеми испытаниями и открыли лагерь.





Так же в этот день ребята из лагеря дневного пребывания "Колокольчик" посетили Парковый комплекс истории техники имени К. Г. Сахарова. Это уникальный музей под открытым небом. В нем находится 460 различных экспонатов, демонстрирующих развитие автомобильной, бронетанковой, авиационной, железнодорожной техники. Ребята узнали много интересного и познавательного из истории создания техники нашей страны. У них появилась возможность подойти к экспонатам и получше их рассмотреть, потрогать. Ребята были в восторге от этой поездки.



Во второй половине дня ребята вместе с воспитателями ребята придумали названия своих отрядов и речёвки, которые будут для них целевыми ориентирами в летнюю смену: «Солнышкой», «Капитошка», а также подготовили плакаты для оформления своих классных групп. Для знакомства участников смены друг с другом



воспитатели на открытии летней смены провели игры на контактность. Ребята и взрослые повеселились от души, а завершением праздника стало совместное творчество ребят и взрослых - рисунки на асфальте по теме - «Эмблема летнего школьного лагеря».

Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла так же задорно, как первый день в «Колокольчике»! Хорошего летнего отдыха!

#### **4 июня (вторник) 2024 г.**

Во вторник в нашем школьном лагере «Колокольчик» состоялся спортивный праздник «Водные забавы».

Ребята окунулись в мир водных приключений: собирали камушки со дна океана, попробовали себя в роли пиратов, пытались потопить корабли, соревновались в метании «капитошек».

В итоге - победила дружба! Все участники праздника получили массу положительных эмоций и сладкие призы!





Умение управлять своими эмоциями очень важно для любого человека. Во-первых, эмоции часто возникают не в нужном месте и не в нужное время. Во-вторых, наши эмоции могут задеть окружающих нас людей. В-третьих, если мы переполнены эмоциями, нам будет гораздо сложнее сконцентрироваться на чем-то важном. Педагог-психолог Кульчиковская О.Н. с ребятами лагеря «Колокольчик» провела тренинг «Как себя контролировать?» с использованием арт-терапии, на котором мальчишки и девчонки учились управлять эмоциями.



**5 июня (среда) 2024 г.**



Начались долгожданные летние каникулы. Можно много времени проводить на улице, кататься на велосипедах, самокатах, роликовых коньках, скейтбордах. А ведь эти средства передвижения не менее опасны, чем автомобиль. Сегодня ребята из лагеря «Колокольчик» встретились с инспектором ГИБДД. Вместе с ним повторили правила поведения на проезжей части.

Ребята, обратите внимание на соблюдение

правил дорожного движения, будьте осторожными, внимательными, берегите себя на дороге!

Приобщение к культуре через театр очень важно в воспитании ребёнка. Происходящее на сцене помогает найти ответы на многие вопросы. Дети отождествляют себя с любимыми персонажами. Они становятся для ребят образцами для подражания. Кукольный театр для детей - это не только развлечение. Он имеет огромное воспитательное и развивающее значение.

В среду ребята из лагеря «Колокольчик» отправились в тольяттинский театр кукол «Пилигрим». Посмотрели спектакль по мотивам сказки А. Н. Толстого «Золотой ключик». Создатели спектакля представили знакомую сказку в необычной форме - в стиле венецианского карнавала, где много музыки, песен, ярких красок!

Дети получили много радостных и положительных эмоций от просмотра представления.



### **6 июня (четверг) 2024 г.**

В четверг мы посетили Театр юного зрителя «Дилижанс». Постановка сказки «Дюймовочка» как будто перенесла нас в волшебный мир маленькой девочки. Сказка показала, как справляться с трудностями на пути, что верные друзья никогда не бросят в беде и всегда помогут, и какими бы мы не были, маленькими или большими, главное верить в себя и никогда не сдаваться! Добрая и нежная сказка очень понравилась ребятам!







Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день. Эта дата связана с рождением великого поэта Александра Сергеевича Пушкина. В школьной библиотеке прошла литературная игра «Царство славного поэта» для детей из летнего лагеря. Ребята отправились в путешествие по увлекательным сказкам Пушкина.

Сказки играют огромную роль в жизни каждого человека. Они учат нас добру, справедливости, благородству, мужеству, честности, развивают воображение и фантазию. Читатели вспомнили, какие сказки написал великий русский поэт. С большим увлечением отвечали на вопросы викторины, угадывали названия сказок по отрывкам, имена сказочных героев, волшебные предметы из сказок. Знатоки сказок получили призы. Завершилось наше мероприятие просмотром отрывка из сказки «Сказка о царе Салтане».



Завершился день в летнем школьном лагере прогулкой на свежем воздухе на школьной площадке.

### **7 июня (пятница) 2024 г.**

Все дети обожают лето, ведь это самое яркое и веселое время года.

Для ребят - это пора долгожданных каникул, где их ждёт тепло, радость и море положительных эмоций. А главное, летом можно найти массу увлекательных занятий! Летняя смена школьного лагеря «Колокольчик» это, пожалуй, самое интересное и увлекательное место для ребенка, потому что педагоги придумывают новые занятия каждый день - это и конкурсы, и творческие задания, и спортивные соревнования с эстафетами, экскурсии и походы в театры.



Сегодня у нас была возможность повеселиться и спеть много мелодичных песен, потому что они отправились в страну Веселых песен на Караоке- баттл! Ребята угадывали мелодии из мультфильмов и кинофильмов, загадки о музыке, показали свои отличные вокальные способности, актерское мастерство и умение импровизировать. В конкурсах «Угадай мелодию» и «Музыкальные перевертыши» команды проявили эрудицию и смекалку. Хорошее настроение, заряд бодрости и позитива были обеспечены всем участникам!



Завершился день вручением грамот за активное участие в мероприятиях школьного лагеря, поощрительных и сладких призов. Всё прошло весело и интересно. Таким образом, первая неделя в школьном лагере «Колокольчик» прошла очень плодотворно. Ребята получили огромный запас энергии и радостного настроения на все выходные!